
STŘÍTEŽSKÝ OBČASNÍK 

č. 2/2024 

             Milí spoluobčané, vážení čtenáři našeho občasníku,  

vstoupili jsme do druhé poloviny roku 2024, během té první se toho 

opět tolik událo. Nejen s tím Vás chceme v našem občasníku seznámit. 

O společenském, investičním, kulturním, sportovním a dalším dění 

v obci je napsáno níže. 

Probíhá léto, období prázdnin a dovolených, proto bych Vám ráda 

popřála krásné slunné počasí s občasnými a přiměřenými dešti a 

následně klidné, pohodové, babí léto.  

   Michaela Olívie Zadinová, starostka 

 



• Po několika letech se podařilo dotáhnout a zrealizovat chodník 

v nebezpečném prostoru vytížené dopravní komunikace od 

křižovatky u Tří věžiček směrem k celnímu úřadu. Kromě 

samotného chodníku zde proběhla montáž veřejného osvětlení. 

Další pokračování tohoto chodníku po této straně silnice směrem 

do obce není plánováno. 

 

 
• Z důvodu obslužnosti a údržby lesního porostu dochází v tomto 

období k opravám lesních cest v prostoru vojenské posádky.  

• Po předchozím zhotovení projektové dokumentace a vyřízení 
stavebního povolení na posílení zdrojů pitné vody budou na okraji 
lesem směrem na Měšín během letních prázdnin provedeny nové 
vrty.  

•  V sále KD Střítež byla provedena renovace parketové podlahy, 
která byla vybroušena, opatřena novými lištami a nalakována.  

• Připravuje se realizace chodníku a veřejného osvětlení od 
železniční zastávky k bývalému nádražnímu domu. Směrováno do 
konce tohoto roku. 



• U hasičské zbrojnice byl zhotoven nový GLS box na vyzvedávání 
zásilek, zároveň sem na nově vydlážděnou plochu byly 
přemístěny informační nástěnky místních spolků. 

 
• Pod barokním kostelem sv. Floriána proběhla výsadba třešňové 

aleje. 

• V blízkosti železničního tunelu pod D1 začala v květnu 2024 

výstavba nové cyklostezky spojující průmyslovou oblast Jihlavy a 

Střítež. Cyklostezka by měla být hotová do června příštího roku a 

bude dlouhá 1,2 km. 

Cyklostezka začne v místě obratiště pod dříve vybudovanou šikmou 
lávkou u pávovského mostu přes dálniční přivaděč a skončí za dálničním 
mostem, kde se napojí na stávající trasu vedoucí po lesních cestách u 
Cihlářského rybníka. Povrch stezky bude asfaltový, jen v místě křížení 
s inženýrskými sítěmi bude rozebíratelný povrch, v tomto případě 
zámková dlažba. Na trase cyklostezky budou tři propustky, 
železobetonový most nad Zlatým potokem o délce 5,5 metru a jedna 

odpočívka s lavičkami.  



 

Z důvodu ochrany cyklistů před rázovou vlnou způsobenou projíždějícími 
vlaky je pod mostem mezi cyklostezkou a železniční tratí navržena 
betonová stěna vysoká 2,5 metru a dlouhá 84 metrů. 

 

• Obecní dům na spodní straně návsi č.p. 91 dostal novou střešní 
krytinu a klempířské prvky, došlo k úpravě dvorku a kompletní 
rekonstrukci interiéru (více viz rozhovor s provozovatelem a 
investorem Pizzeria L´Fame) 

 



• Po Obecním, Zámeckém, Cihlářském a Mlýnském rybníku se 
v katastru obce nachází nový, v pořadí pátý rybník. Vznikl při 
hranici s katastrálním územím Ždírec a napuštěn byl během 
jarních měsíců  

 

 

• Probíhá zhotovování projektové dokumentace na vybudování 
chodníku podél silnice III/3525, směr Ždírec 

• V průběhu léta dojde k otevření dvou provozů, které zvýši možnosti 
občanů ohledně zásobování potravinami, ale i sociálního kontaktu, 
posezení v příjemném prostředí. Věřme, že elán soukromým 
provozovatelům Pizzeria L´Fame  a Market č.p. 47 vydrží a místní, ale i 
hosté či lidé projíždějící Stříteží tyto služby ocení opakovanými 
návštěvami.  

 

Následujícími otázkami jsme pro bližší představení požádali samotné 
provozovatele.  

 



Pizzeria L´Fame – Dan Petrek, Pavel Petrek 

 

Jaký bude rozsah vašich 
produktů? 

Zhruba stejný počet druhů pizzy 
jako nyní, tzn. kolem 10ti. Dále 
zde budou k dispozici 
francouzské a italské dezerty a 
samozřejmě francouzská, 
italská a moravská vína, domácí 
limonády. 

 

 

 

Jakou plánujete otevírací dobu? 

Ještě to nemáme definitivně stanoveno, ale pravděpodobně se bude 
jednat o dny čtvrtek 16-22 hod., pátek a sobota 11-22 hod. a neděle 11-
17 hod.  

Kolik míst k sezení bude k dispozici?  

V interiéru se nachází 12-15 míst, venku pak dalších 20 míst, takže celkově 
kolem 35 ti míst. Pizzy budeme zhotovovat přímo před hosty, takže uvidí 
celý proces přípravy až po servírování.  

Máte v plánu i nějaké degustace či jiné gastro akce? 

Degustace vín samozřejmě chystáme, bude zde také možnost pořádání 
menších firemních večírku, rodinných oslav, či jiných uzavřených skupin. 

 

 



Měly by se zde také konat grilovačky a podobné akce, ale toto je zatím 
procesu příprav.  

Na co se návštěvníci ještě mohou těšit? 

Rádi se našimi službami budeme podílet i na obecních akcích, jako je např. 
rozsvícení vánočního stromu, a pravidelná setkání v adventním čase, kdy 
bychom rádi nabídli svařák, palačinky, skořicové šneky a podobně.  

 

  

 

Prostory prošly celkovou rekonstrukcí, byly kompletně nově vybaveny. 
V čem konkrétně tento proces probíhal? 

Zhotovovali jsme kompletně nové rozvody vody, odpadů, elektřiny, 
vzduchotechniky, nové sociální zázemí, přípravnu, podlahové krytiny, 
obklady, masivní dveře s obložkami, malby, doplněn byl původní dřevěný 
záklopu stropu, pec na pizzu, kompletní mobiliář a spousta dalších 
položek a činností. 

 



Market č.p. 47 – Miroslav Boubela  

Jaký bude rozsah prodávaného zboží? 

Sortiment bude plně v režii našeho partnera, na místní poměry 
nadstandardně široký a často zásobovaný. V propojených prostorech o 80 
m2 nabídneme čerstvé pečivo, krájené uzeniny, čerstvé sýry, mléčné 
výrobky, ovoce a zeleninu, mražený sortiment, drogerii a základní potřeby 
pro domácnost. Díky získané koncesi také prodej alkoholických i 
nealkoholických nápojů atp. 

Ve Stříteži byly obchody provozovány i dříve, v čem se však tento bude 
lišit? 

Obec Střítež má veškeré předpoklady pro prodejnu tohoto charakteru, jak 
velikostí a polohou, tak i návazností na přilehlou průmyslovou zónu, 
budoucí terminál VRT (vysokorychlostní dráhy) a jiné. Předpokládám, že 
místní obyvatelé, ačkoli delší dobu nejsou zvyklí, podpoří existenci 
obchodu jeho využíváním. 

Jakou plánujete otevírací dobu?  

Ve všední dny rozšířenou, tj. od rána až do odpoledne, o víkendu v sobotu 
dopoledne. Jsem závislý na termínu rozhodnutí úřadů, mám však v plánu 
otevřít ještě v létě tohoto roku. 



 

Máte v plánu i letákové akce či jinou podporu prodeje? 

Samozřejmě, zákazníci si budou moci registrovat odběr letáků formou 
emailu či Facebooku, dále budou místně distribuovány letáky. K dispozici 
bude možnost zúčastnit se různých soutěží, na prodejně bude také 
možnost zakoupit dárkové karty. 

Vnímáte jako velkou výhodu, že obchod budete provozovat ve svém? 

Pro využití zrekonstruovaných prostor v domě č.p. 47 jsem zvažoval i jiné 
varianty a přikláněl se spíše k více komerčním řešením, nakonec jsem ale 
vyslyšel žádosti místních občanů a ověřil si jej doporučením odborníků. 
Domnívám se, že se vzhledem k rozsáhlosti soukromé investice jedná o 
místně ojedinělou příležitost a pevně věřím, že zákazníci toto rozhodnutí 
podpoří pravidelným využíváním obchodu, který bude provozován v 
přátelském duchu otevřeným všem, zejména obyvatelům obce. Rád bych 
jako další krok zajistil zpětnou vazbu kupujících a hlavně zintenzivnil užší 
spolupráci s vedením obce, čímž by se mohlo dosáhnout větší podpory pro 
provoz obchodu z veřejně dostupných zdrojů, jeho stabilizaci v 
dlouhodobém horizontu a tím splnění základního cíle dlouhodobého 
plánu rozvoje obce, tedy zlepšení místní občanské obslužnosti. 



Hasičská okrsková soutěž 
 
11. května 2024 proběhla na našem hřišti hasičská okrsková soutěž, 
které se zúčastnilo se 7 družstev mužů, 3 družstva žen a 5 družstev 
dětí. Vítězové si vybojovali postup na okresní kolo v PS, které se 
uskutečnilo 22. 6. 2024 v Třešti 

 

 
Celkové výsledky 

pořadí SDH PÚ štafeta Běh součet 

1. Dobroutov 1 1 7 9 

2. Dobronín 3 4 7 14 

3. Brzkov 6 2 7 15 

4. Hrbov 2 7 7 16 

5. Střítež 4 6 7 17 

6. Ždírec 5 5 7 17 

7. Věžnice 7 3 7 17 

 



Události předchozího období:  
 

25. 2. 2024 Divadlo Zmatkaři „Uděláte mi to znova?“ 
2. 3. 2024 Masopust Střítež 
9. 3. 2024 Masopustní zábava 
24. 3. 2024 Dětský karneval v podání divadla Netratrdlo  
13. 4. 2024 Čistá Vysočina 
 

 

 

 

 

 

 



30.4.2024        Pálení čarodějnic 
 

 
 
4. 5. 2024 Pouťové posezení s kytarou 
5. 5. 2024 Pouť sv.Floriána - pouťové atrakce a stánky u Hasičské 
   zbrojnice v garáži Hasičské zbrojnice od pátku do 
neděle    posezení s občerstvením (pivo, limo, 
klobásy atd.)  
11. 5. 2024 Okrsková soutěž hasičů 
25. 5. 2024 Koncert v kostele sv. Floriána 
8. 6. 2024 Dětský den 
12. 7. 2024 Letní kino Sladký život 

 

 

 

 



Plánované kulturní akce:  

30. 8. 2024 Letní kino pro děti Strážkyně lesa 

31. 8. 2024 Autobusový zájezd spolku zahrádkářů do Pardubic 
 

 

 

 

 

Kontakty 

na Obecní úřad: 

− mobil 602 181 010 – Obecní úřad + starostka 

− e-mail: ourad@stritez-ji.cz – starostka obce 

− e-mail: ucetni@stritez-ji.cz – účetní obce 

− webové stránky: www.stritez-ji.cz 

Úřední hodiny na Obecním úřadě: 

Úterý  17.00 – 19.00 hodin  starostka, místostarosta 

Středa 9.00 – 11.00 hodin starostka 

Čtvrtek 17.00 – 19.00 hodin  starostka, místostarosta 

Účetní paní Jana Honzová – úřední hodiny dle aktuálního rozpisu 

(vyvěšen na informačních tabulích a na webových stránkách obce)  

 

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

čtvrtek 19. 9. 2024 od 16.00 – 17.00 hodin u hasičské zbrojnice 

 

 

mailto:ourad
mailto:ucetni@stritez-ji.cz
http://www.stritez-ji.cz/


 
Rozlosování podzimní části 9. Ligy OFS Jihlava 
1. kolo Střítež – Nadějov, Neděle 18. 8. 2024 16:30 

2. kolo Pavlov – Střítež, Neděle 25. 8. 2024 16:30 

3. kolo Střítež  – Telč B, Neděle 1. 9. 2024 16:00 

4. kolo Hodice – Střítež, Sobota 7. 9. 2024 16:00 

5. kolo Střítež – Kamenice, Neděle 15. 9. 2024 16:00 

6. kolo Puklice B – Střítež, Sobota 21. 9. 2024 15:00 

7. kolo Střítež – Větrný Jeníkov, Neděle 29. 9. 2024 15:30 

8. kolo, Hybrálec – Střítež, Neděle 6. 10. 2024 15:00 

10. kolo Střítež – Kozlov,  Neděle 20. 10. 2024 14:30 

11. kolo Černíč/Červ. Hrádek – Střítež, Neděle 27. 10. 2024 14:30 

 

 

https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/ddb4de53-ee04-4b3d-8281-7513ecbc95c0


Soupiska týmu 
Jméno narozen post 

Doucha Petr 1994 obránce 

Dršata Jan 1989 brankář, útočník 

Heger Radek  1979 obránce 

Heger Radek  2004 obránce 

Chládek Daniel 1978 záložník 

Lukáš Jindřich 1982 obránce 

Klíma Jan 1992 záložník 

Lukáš Jindřich 2008 útočník 

Novotný Jáchym  2000 útočník 

Ouroda Pavel  1993 záložník 

Pachivka Vítek  2008 útočník 

Pavlík Robert  1993 brankář 

Prchal Jan  2001 záložník 

Sapola Ondřej  1983 záložník 

Sedmík Jan  2000 záložník 

Sedmík Jiří  2000 záložník 

Sedmík Jiří  1975 obránce 

Sedmík Karel  1990 záložník 

Sobotka František 1970 útočník 

Sochůrek Ondřej  1993 obránce 

Šereda Miroslav  1982 záložník 

Šlejtr Jan 2004 útočník 

Šlejtr Jiří  2002 útočník 

Wastl Marek 1987 obránce 

 
 
Trenéři: Sobotka František, Materna Tomáš  
Správce areálu: Sobotka František 
 
Nejbližší přípravou na sezonu bude turnaj ve Smrčné v sobotu 27. 7. 
2024 
 



Zápisky z kroniky Střítež – díl čtvrtý 

Biskup však upadl a panství za 344.000 zlatých 
koupil hrabě Karel Josef z Pahnu. Správu přeložil 
do Štoků a tím Střítež pozbyla důležitosti a váže se 
dále na Štoky a je spravována ze Štoků. Roku 1848 
koupil celé panství kníže Karel Hohenzolern. 
Revoluční rok 1848 vzal pánům robotu a poplatky 
sedláků a po převratu roku 1918 zabrán jak 
pivovar, tak i velkostatek. V roce 1837 patřilo 
střítežské šlechtě 7219 jiter, 1037 čtverečních 
sáhů dominikální půdy a 17.122 jiter 1082 
čtverečních sáhů rustikální půdy, celkem 24.342 

jiter 519 sáhů. Tehdy bylo 8.188 panských obyvatelů a stav dobytka 
tento: 205 koní, 3.575 kusů hovězího dobytka, 3.081 ovcí, 1.012 selat, 
160 koz a 518 včelstev. V obecní pečeti z roku 1705 byla husa v kole. Ve 
vsi měli sedláci již od pradávna vlastní sídla, ze kterých platili dávky 
dvakráte do roka. Poplatky v 17. století připadaly stále Jiřímu a Michaelu 
a to 14 kop 10 grošů. Z tohoto zůstalo rychtáři střítežskému 41 grošů. 
Michaelu obecní dávka byla 14 kop 32 grošů, z nichž zase rychtář dostal 
41 grošů. Dávka 13 kop 20 grošů Jiřímu a 13 kop 51 grošů k Michaelu byla 
odvolána v roce 1604. V témže roce byla placena dávka z 269 mandelí a 
to 11 kop 31 grošů a 6 denárů. Z dob 
Bartoloměje r 1624 až do doby Jiřího 1625 
zaznamenáno následující (vstupní) clo 
(Eingänge). Jiřímu a Michaelu 18 kop 23 grošů, 
mýtné 1 kopa 33grošů 6 denárů,  dávka z luk 
10kop 9 grošů. Dávka z mandele toho roku 
nebyla, poněvadž byla neúroda. Dále je psáno 
v jihlavské kronice: „Masné krávy byly zničeny a 
vypálen“. Bylo to totiž v té době, kdy účastníci 
30 ti leté války táhli naší zemí. Přívrženci učení 
protireformačního evangelického byli ze země 
vyhnáni. Snížený poplatek z jednotlivých čísel, a 
sice v roce 1606 z 27 kop na 20 grošů, v roce 1625 z 18 kop na 23 grošů, 
ukazuje na vliv války a na velký požár, který 1612 zachvátil ves. 


